
Moser se stal jedinou českou značkou s vlastním obchodem  v Hongkongu

31. března 2025, Karlovy Vary – Moser, renomovaná česká sklářská značka s téměř 170letou historií, známá 
precizní ruční výrobou té nejvyšší kvality, se svým partnerem Opulent State Life slavnostně otevřela novou 
značkovou prodejnu v prestižním obchodním domě SOGO Kai Tak v Hongkongu. Moser se tak stává jedinou 
českou značkou, která má v Hongkongu vlastní obchod. Tento krok je součástí strategie nového vedení, 
které se zaměřuje na expanzi na zahraniční trhy a posilování prestiže značky ve světě.

Moser se proslavil jedinečným brusičským a ryteckým uměním, které mu vyneslo uznání po celém světě. 
Jeho kolekce jsou již po generace vyhledávány milovníky designu, významnými osobnostmi z řad umění, 
diplomacie a panovnickými rody.

Význam otevření prodejny v Hongkongu pro expanzi značky
Otevření obchodu v Hongkongu je důležitým milníkem v rozvoji značky na asijských trzích, kde je o české 
sklo dlouhodobě vysoký zájem. „Moser nemá jen zákazníky, ale zákazníky – sběratele. Posilováním našich 
zahraničních aktivit naplňujeme naši strategii a vycházíme vstříc našim obdivovatelům po celém světě,“ 
dodává Martin Dvořák, generální ředitel společnosti Moser.

Význam otevření značkové české prodejny v Hongkongu podtrhuje také Klára Jurčová, generální konzulka 
České republiky:

„Rok 2025 je Rokem českého designu v Hongkongu a otevření prodejny Moser firmou Opulent State Life je 
tak významným příspěvkem do aktivit v průběhu celého roku. Jedná se zároveň o první značkovou prodejnu 
z České republiky, která přináší sklářskou kvalitu zákazníkům v Hongkongu. Otevření můžeme zároveň brát 
i jako pozvánku k návštěvě naší země, včetně nádherného lázeňského města Karlových Varů, kde společnost 
sídlí.“

Slavnostní otevření doprovázelo přestřižení pásky za účasti zástupců společnosti Moser, významných hostů 
a celebrit. Nový obchod nabízí kolekce váz, nápojového skla i limitované edice ryteckých děl s motivy zvířat 
od předních mistrů sklárny, které jsou pro svou symboliku na tomto trhu velice vyhledávané.

Fotografie ke stažení zde.

O Moseru
Společnost MOSER, a. s., se sídlem v Karlových Varech se již 168 let věnuje výhradně ruční výrobě skla. 
Její díla, která jsou vyráběna z kvalitního bezolovnatého křišťálu, dobývají úspěšně český i zahraniční trh. 
Díky tomu dnes firma patří mezi přední české exportéry a reprezentuje tak celosvětově umění českých 
sklářů. Moser je členem francouzské asociace Comité Colbert, která si klade za cíl udržet a rozvíjet tradiční 
rukodělnou výrobu luxusních výrobků. Klíčovým momentem pro sklárnu bylo také nedávné zapsání sklářské 
ruční výroby na Reprezentativní seznam nemateriálního kulturního dědictví lidstva UNESCO. A rovněž 
velký úspěch na předávání cen Czech Grand Design 2023, na kterém za svou kolekci Duše lesa získala titul 
Výrobce roku a její kreativní ředitel Jan Plecháč ocenění Designér roku a zároveň se stal absolutním vítězem.  
Více na www.moser.com.
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